

建行普惠金融续贷业务 守护大众创业致富梦

近日,在办理完建行普惠金融续贷业务后,永宁县一家社区超市的于老板发自肺腑地感慨道:“建行真是我们这些小微企业的贴心银行,你们这项业务不仅解决了我的燃眉之急,更让我感受到了来自国有大行的温暖和关怀。”

在永宁县的一处居民区内,于老板的超市是居民们日常生活中不可或缺的一部分。然而,最近一段时间,于老板却陷入了深深的焦虑之中。原

来,他的建行贷款即将到期,但因市场变化,前期囤积的一批烟酒还未能顺利售出。面对即将到来的还款压力,于老板心急如焚,甚至考虑到了低价出售这批商品来偿还银行贷款,但这无疑将会给超市带来不小的损失。正当于老板一筹莫展之际,一个电话如同一束光,照亮了他的困境。电话那头,建行客户经理用温暖的声音告诉于老板:“近期,建行宁夏区分行推出了无还本续贷服务,专为小微企业解

决还款难的问题。”

建行宁夏区分行的客户经理详细介绍了无还本续贷业务,这项业务旨在帮助小微企业缓解资金周转压力,避免因短期资金缺口而陷入困境。通过无还本续贷,于老板无需归还全部本金,即可申请续贷,用于继续经营和周转。这无疑为于老板解了燃眉之急,使他无需低价出售商品来偿还银行贷款,保护了超市的微薄利润。

近期,建行宁夏区分行积极响应党

中央、国务院关于支持小微企业融资协调工作机制的部署和要求,坚守以服务小微为使命,坚持以客户需求为中心,创新推出无还本续贷服务,目前已实现无还本续贷贷款累放1826户,无还本续贷贷款累放金额11.37亿元。后续,建行宁夏区分行将继续坚持创新普惠金融产品和提升服务水平,让更多的小微企业足不出户即可享受“低价 质优”的金融服务,助力企业稳健前行。

龙海燕

建行青铜峡支行 为智慧养老提供管理服务平台

日前,建设银行青铜峡支行为青铜峡市民政局上线了“安心养老服务平台”,实现了宁夏第一家县域民政系统养老网络化管理。

近来,建行青铜峡支行积极贯彻国家加快老龄事业和产业发展精神,充分发挥金融优势支持政府养老事业发展,以创新的思维和手段,从大数据、物联网、智能化角度,服务安心养老综合服务,解决社会痛点难点。该支行在分析研判当地养老服务实际情况,全方位、多层次了解县域养老信息化建设现状和需求的基础上,依靠“安心养老平台”的功能及优势,以“金融+养老”模式,搭建养老体系科技场景,提供民政端服务企业签约、服务期次维护、老人补贴发放、优惠活动维护、活动成效统计、订单监管、补贴结算、机构端服务项目管理、订单管理、派单管理、员工信息管理、找服务下单等功能。通过安心养老平台实现养老信息共享,实现了居家养老服务和政府购买服务的有效衔接,解决了政府购买服务管理的痛点,完成了政府对养老

机构的监督和管理,推动养老产业进步,助力青铜峡智慧养老建设。目前,该平台已入驻辖内三家养老服务机构,收集社区养老服务对象信息2305人,提供服务6374次。

安心养老服务平台,是中国建设银行积极履行国有大行社会责任,以创新的思维和手段,从大数据、物联网、智能化角度,助力养老全产业链,为政府部门、养老机构、养老服务企业等养老领域全量客户提供的“一站式”智慧养老的综合服务平台。 张树荣



资料图片

建行灵武分行 “青”力“青”为 助力农户增收致富

为持续深化“青”字号品牌,引导广大青年积极参与乡村振兴,以青春建功服务中心大局,充分发挥青年突击队示范带动作用,近日,建行灵武分行团委组织全行青年员工,成立了5支青年突击队,奋战在乡村第一线,为推动“三农”产业高质量发展增添青春动力。

打造多元金融服务。该分行主动发挥金融机构作用,多措并举助力乡村振兴,以建行宁夏区分行自主创新产品“建业贷”为抓手,优化产品组合,通过“数据+科技”手段实现对三农服务下沉。以全线上、多渠道、低利率、普惠性、可得性的优势,解决了农户“短、小、频、急”的融资需求,实现农户“进得来”“贷得到”的需求。自12月以

来,已投放助农贷款1600余万元,惠及260余户。

塑造青年服务先锋。该分行充分发挥青年突击队示范带动作用,组织开展“下基层 接地气”调研实践活动,通过座谈、走访等形式对灵武各乡镇养殖户、种植户等不同类型产业,围绕规模种植、专业养殖、农村经济合作社模式开展调研,通过数据分析,制定服务方案,提升养殖规模和专业能力。

营造志愿服务氛围。该分行大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,深化志愿服务水平,在乡村开展预防电信诈骗、养老、消保等知识宣传,提升农户个人防范意识。

马虎

个人养老金制度全面实施 保险公司积极布局



近日,人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、金融监管总局、中国证监会印发《关于全面实施个人养老金制度的通知》(以下简称《通知》),明确自2024年12月15日起,在中国境内参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者,均可以参加个人养老金制度。

保险类产品是个人养老金产品的重要组成部分之一,其运营机构——保险公司积极布局,在前两年试点阶段积累了重要经验,并将积极参与个人养老金制度未来的建设。

有利于构建更完善的养老保险体系

个人养老金是国家关于第三支柱的制度性安排,为实现个人补充养老提供制度保障,由政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营,能享受税收优惠。根据《通知》,自2024年12月15日起,个人养老金制度从部分城市(地区)试点推开至全国。

对于个人养老金制度全面实施的影响,对外经济贸易大学创新与风险管理研究中心副主任龙格表示,个人养老金制度对于发展多层次多支柱养老保险体系具有积极意义,有助于构建一个更加完善、可持续的养老保险体系。具体来看,有以下三点:第一,为养老保险体系

增添了新的支柱。传统的养老保险体系主要依赖于基本养老保险,而个人养老金制度的实施为劳动者提供了一个自愿参与的、补充性的养老保障选择,从而丰富了养老保险体系的层次和结构。第二,有助于提升养老保险体系的可持续性。个人养老金制度的实施可以引导劳动者提前规划养老,增加个人养老储备,从而减轻基本养老保险的支付压力,提升整个养老保险体系的可持续性。第三,促进了养老保险市场的竞争与创新。个人养老金制度的实施吸引了更多金融机构和市场主体参与养老保险市场,推动了养老保险产品的创新和优化。

多家保险公司陆续推出相关产品

自2022年11月份个人养老金制度开启先行试点工作以来,多家保险公司积极布局、持续准备,陆续推出相应的个人养老金保险产品。

例如,国民养老保险股份有限公司(以下简称“国民养老”)相关负责人告诉记者,在监管部门的支持下,国民养老作为个人养老金业务首批试点机构,第一时间在自营平台及银保代销渠道推进业务落地,并不断推进与非银兼业代销渠道的合作,提升个人养老金的便利性和可得性。截至今年12月11日,国民养老保险累计销售个人养老金产品3万件,总保费逾4亿元,件均保费约1.2万元,累计有15款产品入选个养产品目录,覆盖了养老年金险、两全保险、分红保险、专属商业养老保险等多个险种。

在试点经营过程中,参与个人养老保险产品经营的保险机构不断增加,个人养老金保险产品也快速扩容。保险公司方面,中美联泰大都会人寿保险有限公司、中英人寿保险有限公司、中意人寿保险有限公司等多家险企陆续推出个人养老金保险产品,个人养老金保险产品的市场参与主体由最开始的6家增长至27家。产品方面,国家社会保险公共服务平台数据显示,截至12月13日,个人养老金保险产品共165只,较2023年年底增加了58只。

在国民养老相关负责人看来,在个人养老金产品中,保险产品与养老具有天然契合性,保险机构在助力个人养老金制度发展、增进民众终生财务安全方面具有独特优势。

冷翠华